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COZL/ZPZ/ED/3411/PN-2/19 Lublin, dnia 28.01.2019 r.

Do wszystkich wykonawcow
Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na :
»Dostawe lekow — 6 czesci”

Dziatajagc w oparciu o zapisy art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zaméwien publicznych (t,j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) informuje, ze w niniejszym postgpowaniu
wplyneto nastepujace zapytanie:

Pytanie nr 1

Dotyczy zadania nr 5 poz.1

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ podania ceny za op. a’50 szt., z przeliczeniem ilosci z 300 szt.
na 6 op. a’50 szt.?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 2

Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwos¢ zmian ilosciowych przedmiotu umowy, ale nie wskazal w
zaden sposob granic zmian ilosciowych odno$nie poszczegdlnych pozycji itp. Zgodnie z art. 144 ust.
2, w zwiazku z art. 144 ust. 1-1b, 1d, le Ustawy PZP, brak okreslenia warunkow zmiany umowy
bedzie przesadza¢ o niewaznosci zapiséw z §1 ust.4 umowy. Czy w zwigzku z tym, Zamawiajacy
odstgpi od tych zapiséw w umowie?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3

Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy 1 braku
mozliwosci dostarczenia zamiennika produktu w cenie przetargowej (bo np. bedzie to grozito razaca
starta dla wykonawcy), Zamawiajacy wyrazi zgodg na sprzedaz w cenie zblizonej do rynkowej lub
na wylgczenie tego produktu z umowy bez koniecznosci ponoszenia kary przez wykonawcg (dotyczy
zapisu §1 ust.5 wzoru umowy)?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4

Do tresci §5 ust.] wzoru umowy. Ze wzglgdu na konieczno$¢ redystrybucji zwroéconego leku
prosimy o zmiang wymogu wskazanego w zdaniu przedostatnim w §5 ust.1 wzoru umowy, poprzez
nastepujacy zapis: "Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwos¢ zwrotu produktu leczniczego na 120
dni przed uptywem terminu waznosci."

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.



Pytanie nr 5

Do §6 ust.] ppkt a) i §6 ust.1 ppkt b) projektu umowy. Prosimy o doprecyzowanie zapisoéw i
wskazanie, ze kara bedzie naliczona wylacznie od niezrealizowanej czg¢sci dostawy ( zlozonego
zamowienia) za kazdy dzien opdznienia.

W zwigzku z powyzszym wnosimy 0 nastgpujace zmiany:

1) §6 ust.1 ppkt a) "w razie opdznienia w dostawie produktow leczniczych lub w przypadku
dostarczenia produktéw leczniczych niezgodnie ze zlozonym przez Zamawiajacego zamowieniem w
terminie okre$lonym w §4 ust.2 pkt 1 kara w wysokosci 0,5% wartoéci niezrealizowanej czesci
dostawy (zlozonego zamoéwienia), za kazdy dzien opoznienia;"

2) §6 ust.] ppkt b) "w razie opdéznienia w dostawie produktéw leczniczych lub w przypadku
dostarczenia produktéw leczniczych niezgodnie ze ztozonym przez Zamawiajgcego zamowieniem w
terminie okreslonym w §4 ust.2 pkt 2 kara w wysokosci 0,1% wartosci brutto niezrealizowanej
czesci dostawy (zlozonego zaméwienia), za kazda godzing opdznienia;”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 6

Do §8 ust.2 ppkt 1) wzoru umowy. Prosimy o wykreslenie zapisu niezgodnego z art. 552 Kodeksu
cywilnego, pozbawiajacego Sprzedajacego prawa do wstrzymania dostaw w przypadku opdznien w
pfatnosciach za dostarczone towary.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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